

ТРУДОВАЯ КОРЯЖМА

18 октября 2019 года, №41 (13518) • еженедельник • www.tk-online.ru

12+

городская массовая газета



Александр Клепиков, жена Светлана и их дочери Настя, Олеся и Даша. Фото из семейного архива

**Машинист БДМ Александр Клепиков –
лучший пapa в городе**

участие в конкурсе.

По итогам отбора в качестве победителей определены три (а не одна, как ранее) территории. «Наибольшее число голосов – 318 (49,7 процента) – отдано за сквер по проспекту Ломоносова, 156 (24,4 процента) – за сквер по улице Театральной. Также в тройку лидеров вошёл сквер по улице Лермонтова (Пионерский парк), его хотят видеть благоустроенным 95 человек (14,8 процента)», – сообщила редакции «ТК» заместитель главы МО по городскому хозяйству, начальник управления муниципального хозяйства и градостроительства Елена Гайдамавичене.

По мнению Елены Владимировны, итоги вполне предсказуемы. «Дизайн-проекты данных общественных территорий, выложенные на сайте муниципального образования,

так привлекают семейных пар с детьми. Жители считают, осталось продумать и внести в проект завершающие изюминки: тематические площадки, зоны отдыха, различные элементы паркового декора».

Напомним, кроме трех скверов в опросном листе для голосования значились также два участка на набережной (от улицы Сафьяна до Космонавтов и от храма в сторону улицы Советской).

По завершении рейтингового голосования за работу принялись специалисты управления строительства и капитального ремонта. В ближайшее время им предстоит подготовить проектно-сметную документацию для защиты в областном министерстве ТЭК и ЖКХ.

Лариса Иванова

Фото Сергея Морщинина

КОРЯЖМА БУДЕТ УЧАСТВОВАТЬ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ С ПРОЕКТОМ ПО ОБУСТРОЙСТВУ ГОРОДСКОЙ ВЕЛОДОРОЖКИ

В администрации муниципального образования состоялась рабочая встреча с представителями трудового коллектива филиала Группы «Илим», на которой было принято решение о необходимости реализации в Коряжме – в интересах всех жителей – проекта по обустройству велодорожки

Администрация города обратилась в АО «Группа «Илим» с просьбой помочь в разработке качественного дизайн-проекта по обустройству городской велодорожной сети, чтобы участвовать во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории

«Малые города» в 2020 году. Победа в конкурсе позволит муниципальному образованию получить средства федерального бюджета на реализацию проекта.

Сообщает
официальный сайт
администрации
МО «Город Коряжма»

Машинист БДМ Александр Клепиков – лучший пapa в городе

Сотрудник филиала Группы «Илим» победил в городском конкурсе «Отец – ответственная должность»

В управлении социального развития администрации города подвели итоги муниципального этапа конкурса «Отец – ответственная должность». Победу в нем одержал Александр Клепиков, отец четырех дочерей

«Требуй от себя невозможного – получишь максимум!» – таков жизненный девиз 41-летнего Александра Клепикова. Глава большого и дружного семейства трудится в Коряжемском филиале Группы «Илим» машинистом БДМ картонно-бумажного производства, является активным участником корпоративной программы «Добровольцы-спасатели», а после работы он – любимый муж, папулья и... спортсмен. Александр Клепиков серьезно увлечен тяжелой атлетикой, в 2016 году стал чемпионом России в старшей возрастной группе. Сильные духом и дочки. Например, у старшей, Татьяны (ей 21), выпускницы Кировского юридического политехнического колледжа, – второй взрослый разряд по плаванию, она кандидат в мастера спорта по пауэрлифтингу. 14-летняя Олеся имеет «коричневый пояс» и второй взрослый разряд по каратэ.

Для участия в городском конкурсе семья Клепиковых собрала приличное досье на своего главу, папу Сашу. В

творческой презентации – рассказ о его заслугах, сильных качествах, семейных скрепах. У каждого союза есть определенный багаж духовно-нравственных ценностей, традиций, обычаев, он пополняется с каждым годом, а после передается по наследству. У супругов Александра и Светланы Клепиковых этот багаж весьма внушительный. Они вместе уже 20 лет. В прошлом году отметили фарфоровую свадьбу, а заодно порадовались за хранительницу домашнего очага, маму Свету, одержавшую победу в городском конкурсе «Женщина года» в номинации «Тепло материнского сердца».

Сила Клепиковых – в единстве взглядов на жизнь, совместных увлечениях, взаимной любви и поддержке друг друга. Каждый в этой семье знает: никогда и ничего не стоит бояться, надо уверенно смотреть вперед и преодолевать трудности. Также в числе поступатов многодетного союза – «если берешься за дело, то делай его качественно и на высокий результат» и «каждый дол-

жен быть уверен, что рядом плечо твоей семьи».

Кроме Александра Клепикова в городском конкурсе «Отец – ответственная должность» также принимали участие оператор аэротенков станции биологической очистки промстоков филиала Группы «Илим» Михаил Востряков (награждён дипломом II степени), инспектор ИК-5 УФСИН России по Архангельской области Евгений Гомзяков, электрогазосварщик ООО «Финтранс ГЛ» Александр Креминь и пожарный ПЧ-33 ОГПС №7 Артем Яценко – отмечены дипломами III степени.

В управлении социального развития администрации города отметили: все участники серьезно и очень творчески подошли к заданиям, достойно представив себя и свои семьи. Победитель и призеры муниципального конкурса будут награждены благодарственными письмами и подарочными сертификатами. Чествование конкурсантов пройдет в торжественной обстановке в администрации города. Победителю, Александру Клепикову, предложено представить наш город в областном заочном туре конкурса.

Лариса Иванова